

Ruský velvyslanec v USA jde na kobereček

 [novinky.cz/clanek/zahranicni-predvolani-velvyslance-40425832](https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-predvolani-velvyslance-40425832)

záhlaví

Ruské stíhačky Suchoj Su-27 během incidentu nad Černým mořem prý nepřišly do kontaktu s americkým dronem MQ-9, který se zřítíl do moře, ani po něm nestřílely, píše agentura TASS s odvoláním na ruské ministerstvo obrany. Americké ministerstvo zahraničí si kvůli incidentu předvolává ruského velvyslance.

Foto: Profimedia.cz

Ruský stíhací letoun Suchoj Su-27

Článek

Ministerstvo obrany uvedlo, že „kontrolní zařízení ruských vzdušných sil v dopoledních hodinách zaznamenalo let amerického dronu MQ-9 ve směru státní hranice Ruské federace“. Okamžitě proto startovaly stíhačky protivzdušné obrany.

„Ruské stíhačky nepoužily zbraně a nepřišly do kontaktu s americkým dronem,“ tvrdí ruské ministerstvo obrany. Podle něj se americký dron kvůli prudkému manévrování dostal do neřízeného letu se ztrátou výšky a narazil do vodní hladiny.

Armáda Spojených států dříve uvedla, že ruský bojový letoun Su-27 se srazil s americkým průzkumným dronem a zasáhl jeho vrtuli. Dron byl při incidentu zničen. Podle Spojených států se to stalo kvůli „nebezpečnému a neprofesionálnímu“ chování ruské strany.

Ruský velvyslanec jde na kobereček

Americké ministerstvo zahraničí si kvůli tomuto incidentu předvolává ruského velvyslance Anatolije Antonova, napsaly agentury Reuters a ruská TASS.

USA by měly být podle tamějšího ministerstva zahraničí v přímém kontaktu s vysoce postavenými ruskými činiteli, aby jim dali najevo protest v souvislosti s tímto incidentem.



Foto: Alexander Zemlianichenko, ČTK/AP
Ruský velvyslanec ve Spojených státech Anatolij Antonov

Mluvčí Bílého domu John Kirby řekl, že o incidentu byl informován prezident Joe Biden. Uvedl také, že takové události se stávají, ale že tato je jiná, protože byla „nebezpečná a neprofesionální“ a vedla ke zřícení amerického bezpilotního letounu. Dodal, že v „tomto ohledu jde o ojedinělý incident“.

Ruská stíhačka sundala do Černého moře americký bezpilotní letoun

Zahraniční

Reklama

Postranní panel

Reklama

Reklama



Výběr článků

Německem otřásla smrt 12leté Luisy, ubodaly ji dvě stejně staré dívky

Zahraniční

Německo je v šoku z případu, který se o víkendu stal ve spolkové zemi Porýní-Falc. Poblíž cyklostezky byla v neděli nalezena mrtvá 12letá dívka Luisa. Policie...

Hádejte se o důchody, ale nepodkopávejte demokracii, vzkázal Vildumetzové Rakušan

Domácí

Nepřispívejte k podkopávání demokracie a důvěry ve veřejné instituce, vyzval opozici na sítích ministr vnitra Vít Rakušan (STAN). Reagoval tak na poslankyni...

Načítám

Zobrazit další <

Postranní panel

Reklama

Mohlo by vás zajímat

Reklama

Další služby

Daně a finance

Velikonoce
